



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы**



Следственным отделом по городу Пыть-Ях завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя строительной организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Уголовное дело было возбуждено по материалам прокурорской проверки.

По версии следствия, в период с мая 2018 по август 2022 года обвиняемый не выплатил работнику заработную плату на сумму свыше 1 миллиона рублей, при этом денежные средства на счетах предприятия имелись, но они отправлялись руководителем организации на другие цели.

Благодаря мерам, принятым в ходе следствия, задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1769727>